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Conteste correctamente los siguientes espacios con letra roja: 

a) Menciones los tres factores que pueden ocasionar diferencias 

en los resultados de un ensayo clínico aleatorizado: 

1.- sesgos de selección  

2.-sesgos de información  

3.- sesgos de confusión  

 b) Cuando se interpreta al valor de p pueden existir 2 tipos d  

                                                                  

                               

R: Sesgo de selección 

c) ¿Cual estudio es mejor? Casos y controles 

  -                                                                               

un res                                                                        

                                                                                  

                                          

2.- Se realizo un estudio con antigripal con amocixili                          

                                                                                    

                                                                                 

                                                             

d)                                                     

              

El ejemplo numero dos  

e) En el siguiente ejemplo calcule el riesgo relativo, el riesgo 

absoluto y el NNT 

                                para comparar la incidencia de mortalidad en el 

grupo de pacientes pos infarto que usaban ARA2 (LOSARTAN) vs PLACEBO en 

el primer grupo la mortalidad tuvo una incidencia de 45% y en el segundo de 60% 



1.- RRR 45% 

2.- RRA 12 

3.- NNT 31 

f) De acuerdo al ejem                                              

en sus pacientes pos infartados y ¿por que?  

Por el mecanismo de acción con el que trabaja y por las complicaciones si no se 

da tratamiento 


